Контрольная 2, вариант 7
87. В сосуд льётся вода, причем за секунду наливается объём воды 0,2 л. Каким должен быть диаметр отверстия в дне сосуда, чтобы вода в нем держалась на постоянном уровне h=8,3 см?

97. При движении шарика радиусом r=3 мм в глицерине ламинарное обтекание наблюдается при скорости шарика, не превышающей 
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23 см/с. При какой минимальной скорости шарика радиусом r=5,5 мм в воде обтекание примет турбулентный характер?
107. Определить относительное удлинение медного стержня, если при его растяжении затрачена работа А=0,12 Дж. Длина стержня l=2 м, площадь поперечного сечения S=1 мм2.

117. В цилиндре под невесомым поршнем находился воздух в объёме V1=2,4 л при температуре t1=260C и атмосферном давлении p1=730 мм. рт. ст. После погружения цилиндра в воду с температурой t2=120C на глубину h объём воздуха уменьшился до V2=1,9 л. Определить глубину h.

127. Цикл, совершаемый одним киломолем идеального двухатомного газа, состоит из двух изохор и двух изобар. Минимальные значения объёма и давления равны V1=0,075 м3, p1=330 кПа,  максимальные – V2=0,135 м3 , p2=460 кПа. Определить совершаемую газом за цикл работу А, количество полученной от нагревателя теплоты Q1 и количество отданной холодильнику теплоты Q2.

137. Кислород массой m=2 кг занимает объём V1=1 м3 и находится под давлением p1=0,2 МПа. Газ был нагрет сначала при постоянном давлении до объёма V2=3 м3, а затем при постоянном объёме до давления p2=0,5 МПа. Найти изменение внутренней энергии газа ∆U, совершенную работу А и теплоту Q, переданную газу. Построить график процесса.

147. Определить работу изотермического сжатия газа, совершающего цикл Карно, коэффициент полезного действия которого η=0,4, если работа изотермического расширения составляет 8 Дж.

157. Как изменится энтропия 2 молей углекислого газа при изотермическом расширении, если объём газа увеличивается в четыре раза?
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